

鹤壁日报

中共鹤壁市委主管主办

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一连续出版物号:CN 41-0009
http://www.hebiw.com

2024年2月19日

甲辰年正月初十 星期一
总第10357期 今日四版

奋力夺取“开门红” 实现“全年红”

浚县 践行奋进加油干 全力冲刺“开门红”

□本报记者 朱迪 张文渊

2月18日是正月初九,春节假期后上班的第一天,记者先后走进浚县先进制造业开发区、鹤壁市现代物流开发区白寺园区(以下简称白寺物流园区)采访,看到处处秩序井然,干部职工迅速从“假日模式”切换到“工作模式”,以饱满的工作热情、积极的工作态度,全身心投入到工作中,在新征程中展现新担当、新作为。

浚县先进制造业开发区:
收心聚力强服务
全力冲刺“开门红”

“节后上班第一天,我们所有工作

人员在8点之前就到了各自的岗位,大家都迅速投入到工作当中,各项工作开展得井然有序,努力为今年工作开好局、起好步。”浚县先进制造业开发区管委会副主任薛红亮说。

当日8时10分,走进浚县先进制造业开发区管委会办公大楼,敲击键盘声和打印机的声音此起彼伏,不时有工作人员在接听业务咨询电话……

“我们要统筹抓好招商引资和项目建设,锚定目标、尽责担当,在新的一年展现新作为……”当日8时许,会议室内正在召开节后收心会,安排部署近期重点工作,大家边听边记,纷纷表示要收心聚力、齐心协力,继续为园区企业营造更加优良的营商环境,开足马力,全力冲刺加油干。

“新的一年,企业有什么新打算?”“有什么问题需要帮助解决?”当日9时许,浚县先进制造业开发区工作人员走进部分企业,与企业相关负责人面对面问需求、谈服务,为新的一年发展做准备。

(下转第四版)

据介绍,2024年,浚县先进制造业开

发区将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党的二十大精神,深入落实中央、省委、市委和县委经济工作会议部署,紧紧围绕“1364”工作思路(紧盯高质量考核任务,聚焦三大主导领域),锚定六项重点工作,关注四个关键领域),瞄准更加宏伟的目标,永远保持奋斗激情,永远保持大事热情,永远保持创新活力,以积极的心态、奋进的姿态、奔跑的状态,拥抱新时代,担当新使命、创造新业绩,为续写高质量富美浚县更加出彩绚丽篇章作出新的贡献。

“新的一年,企业有什么新打算?”“有什么问题需要帮助解决?”当日9时许,浚县先进制造业开发区工作人员走进部分企业,与企业相关负责人面对面问需求、谈服务,为新的一年发展做准备。

(下转第四版)

淇县 拉弓紧弦快起步 收心拢神开好局

本报讯 (首席记者 汪丽娜 实习生 郭中玉 通讯员 关艳波 马强)一年春作首,万事行为先。2月18日是春节假期后上班第一天。当天上午,淇县召开县委常委会(扩大)会议,安排部署近期重点工作,要求各级领导干部以饱满的精神、提速的节奏、实干的作风,全身心投入工作,实现各项工作“开门红”。

如何突出重点,提速争先开好局?在首季“开门红”动员会上,淇县已明确了经济运行等一系列工作机制,紧盯生产总值、规模以上工业增加值、固定资产投资、一般公共预算收入等主要经济指标,加强监测分析、运行调度,确保指标高开高走。县工信局和服务管家抓紧时间帮助企业复工复产,解决好用工、资金两项难题,确保规模以上工业企业

复工复产在正月十五前“应开尽开”,努力实现经济运行“开门红”。

节前,淇县各招商组人员已经调整到位,相关县领导牵头加强调度,县商务局和各招商组加强春季招商攻势,大招商、招大商,围绕尼龙新材料、生物医药、现代食品等重点产业链,突出抓好产业链集群招商、龙头企业链式招商、股权投资招商等,重点聚焦尼龙小镇、生物科技产业园、冷链食品产业园、镁基新材料产业园等专业园区,加大对接服务力度,力争实现开放招商“开门红”。

为实现项目建设“开门红”,该县紧盯首季“开门红”动员会上明确的25个重点在建项目,积极主动做好资金、土地、劳动力等要素保障服务,确保项目复工复产。抢抓春季施工有利条件,对计划开工项目逐一研判,落实开工条件,尽快开

工建设。严格落实项目建设一领导、一专班、一方案“三个一”分包机制,及时解决项目推进中存在的困难和问题。

该县还对城市建设、“三大会战”等工作进行了安排部署。

当天,淇县县委、县政府主要领导及有关县领导还到河南飞天生物科技股份有限公司、河南特种尼龙小镇等处调研重要企业和重点项目运行情况,主持召开全县重点项目建设暨一季度“开门红”推进会,详细了解企业生产经营和重点工作建设情况,要求各相关部门主动作为、靠前服务,全力帮助企业用好用足各级惠企政策,积极破解企业运行、项目建设中的难点、堵点。同时,鼓励企业按下复工“快进键”,在产业竞争中占先机、赢主动,奋力实现首季“开门红”,为全年高质量发展开好局起好步。

淇滨区 春节我在岗 服务不断档

本报讯 (记者 李丹丹)在新春佳节阖家团聚的日子里,淇滨区有这样一群人,他们坚守岗位、主动作为,保障广大市民欢乐祥和平安过大年。

区环境卫生服务中心提前谋划、精准施策,全力以赴做好春节期间城区精细化保洁工作。定人定岗,重点区域重点保障。针对春节期间人流量较大等特点,采取增加保洁人员、延长保洁时间等应急措施进行重点保洁,同时加大巡回保洁力度。加强清运,生活垃圾日产日清。针对春节期间生活垃圾增多的实际情况下,加大清运频次,合理调整收运车辆。专人值守,春节如厕干净方便。春节期间公厕全部正常开放,实行专人值守、全方位保洁消杀,加大公厕精细化管理力度,强化公厕日常保洁,对公厕设施进行及时清扫、保

洁、消杀,做到“人走即清”,为市民提供更加安心舒适的如厕环境。

区市政建设发展中心积极主动作为,坚守岗位,大力开展市政设施集中排查专项整治工作,勤巡查、快维护,守护城市道路、照明等基础设施的安全,为广大市民和谐幸福过大年提供及时快速的保障服务。同时,在9条道路部分路段、12处节点、鹤壁科创新城2条道路等悬挂大红灯笼、国潮灯笼、流星雨、福袋等各类挂件1.8万余个,营造浓厚的春节氛围。

区城市管理局工作标准不降、工作力度不减,严格遵守值班值守制度,保持全体人员联络畅通,全力以赴做好春节期间城市秩序保障工作。市容管控全时在位,为城市添“畅”。采取“定点和车巡相结合”的方式进行错时执法,在城区设

置24处年货集市,并督促临街商户落实“门前四包”责任。服务群众全时在岗,为城市添“暖”。合理安排值班人员全天守护,坚持“铁脚板”徒步巡查工作法,在城区主动查找问题、及时解决问题。隐患排查全时在线,为城市添“安”。扎实开展公共场所、沿街门店影响疏散逃生广告招牌专项整治活动,护航广大市民群众度过一个干净整洁、舒适有序、文明祥和的春节假期。

区园林绿化中心加强值班值守,实行“定岗定员,划片包干”责任制,24小时值班。加大排查力度,各维修队定时对广场、公园、游园等公共绿地内的音乐喷泉、灯光等基础设施进行全面排查。加强巡逻巡查,安排专人进行巡查和值守等,全力提升全区市容环境和管理水平。

山城区 组建“速办团” 强力推进项目建设

本报讯 (记者 张婷媛)机器轰鸣、车辆穿梭……春节刚过,山城区内各重大项目、企业已陆续复工复产,以只争朝夕的工作状态,为完成全年任务开好头、起好步。

2月18日,假期后上班首日,山城区委主要领导带队到河南鑫业催化剂有限公司年产5000吨催化剂项目、河南生物科技成果转化创新平台中试基地等项目,看现场、问进度,“把脉问诊”项目推进中的难点、痛点、堵点,全力以赴推进项目建设;区政府主要领导召开全区项目建设暨一季度“开门红”推进会,研究部署一季度“开门红”工作,为全年经

济高质量发展奠定坚实基础。此外,为力争实现一季度“开门红”,山城区相关部门全力做好服务保障工作,助力项目建设“加速跑”。山城区发展改革委组建春节期间重点项目“速办团”,从工信、商务等6个部门抽调6名业务骨干开展重点项目服务保障工作。建立重点项目帮扶专班,在线为企业提供远程帮扶、诉求响应、政策解读等服务,已累计提供服务36次。

山城区工信局深化“万人助万企”活动,服务管家利用春节假期主动到不开工不停产企业,围绕企业需求,与企业家面对面交流、宣讲政策等,加强

资源与信息共享。线上线下开展惠企政策系列宣讲会,邀请发改、金融、税务、人社等部门人员,深入讲解剖析企业上市、企业新型学徒制培训等政策,指导企业用好用足惠企政策。春节期间,该局开展各类型助企活动16场,线上线下宣讲惠企政策42次,解决企业融资贷款、用工需求等问题27个。

山城区人社局举行2024年“春风行动”第二场专项招聘活动,邀请天鹤汽车模具、中瀚纸业等16家企业用工需求的企业积极参与,精心准备线束工、橡胶工、模具工、会计等23个工种1150个岗位,全力稳就业、保用工、促发展。

宝山经开区

重点企业全部复工复产

本报讯 (记者 张婷媛 通讯员 闫海霞)2月18日上午,在宝山经开区吴新材料有限公司生产车间,各类生产设备运转不息,工人在各个岗位聚精会神、争分夺秒,正在赶制一批来自欧美的订单。

当天,记者走进宝山园区部分企业,工人们陆续返岗复工,奏响年后复工“奋进曲”。几天来,宝山经开区积极贯彻落实省、市加快工业企业复工复产政策措施,抓住当前经济恢复的重要窗

口期,全面推进项目、企业复工复产,助推企业快速高效运营。宝山经开区主要负责同志带队深入企业调研,抓安全、抢进度、保质量。针对企业生产过程中存在的困难和问题,现场逐一会办解决。对未能及时复产的企业,迅速查明原因并采取有效对策,力促企业尽快复工复产。目前,宝山经开区重点企业全部复工复产,全面冲刺一季度“开门红”。

宝山经开区相关部门也积极行动起来保障企业复工复产。2月16日,宝山消防救援大队深入企业开展“六熟悉”工作,切实提升灭火救援实战能力,为企业安全生产保驾护航。2月17日,宝山经开区应急管理局组织辖区能源电力企业开展隐患大排查,助力企业复工复产。



李可在收听全省项目建设暨一季度“开门红”推进会议后强调

强化运行调度 抓牢重点工作 确保一季度开好局起好步

本报讯 (记者 马飞)2月18日下午,全省项目建设暨一季度“开门红”推进会议召开。代市长李可,副市长李小莉、林鸿嘉、胡红军、王强、朱向阳在鹤壁分会场收听收看。

会后,就贯彻落实全省会议精神,确保一季度“开门红”,李可强调,要加强经济运行调度,紧盯重点领域先行指标、关联指标,强化分析研判、精准对症施策,保持经济平稳运行;切实抓好政策兑现,推动惠企政策免申即享、直达快享;扎实做好春耕春管工作,夯实全年丰收基础。要推动企业、项目尽快复工复产,大力开展重点项目手续办理联审联批,加强施工组织调度,增强要素保障能力,不断掀起企业生产、项目建设热潮。要持续深化“万人助企”,完善提升促进产业转型升级方案,推动新旧动能转换实现质的突破。要加大开放招商力度,坚持大员上阵,深入开展招商引资“四大一促”活动,加快引进一批成长性好、带动力强、贡献度高的大项

目、好项目。要持续激发消费活力,用足用好促消费措施,提振住房消费信心,培育壮大新型消费,着力提升消费贡献度。要提升财税收入质量,健全财源培育政策体系,巩固壮大基础财源产业,提升收入征管质效,加强预算管理,切实兜牢基层“三保”底线。要扎实做好安全生产工作,持续开展“五个一批”专项整治,推动“六查一打”专项行动等走深走实,确保全市安全生产形势保持平稳态势。

市政府廉政工作会议召开

李可出席并讲话

本报讯 (记者 岳珂)2月18日上午,市政府廉政工作会议召开,深入学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话精神,贯彻落实国务院第二次廉政工作会议和省政府第二次廉政工作会议精神,研究部署全市政府系统党风廉政建设和反腐败工作。代市长李可出席会议并讲话,市委常委、市纪委书记、市监委主任唐献泰应邀出席会议,副市长李小莉、胡红军、王强出席会议。

李可强调,要坚定不移讲政治、铸忠诚,严格落实管党治党主体责任,以永远在路上的坚韧和执着,把“九个以”的实

践要求贯穿到政府工作全过程、各方面,不断推动政府系统党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展。要毫不松懈盯重点、防风险,坚持系统施治、标本兼治,严格防范基建工程和招投标领域腐败,从严整治金融领域腐败,深入整治国资国企领域腐败,着力铲除腐败问题滋生的土壤和条件。要驰而不息纠“四风”、树新风,坚决纠治享乐主义、奢靡之风,从严整治干部群众反映强烈的形式主义、官僚主义,大力弘扬“四下基层”优良传统,着力为基层松绑减负,推动落实中央八项规定精神化风成俗。要主动作为转职能、优环境,切实加强依法行政,全面落

实机构改革任务,把“高效办成一件事”作为优化政务服务、提升行政效能的重要抓手,持续加大简政放权力度,不断提升群众和企业的获得感和满意度。要聚精会神抓落实,惠民生,牢固树立和践行造福人民的政绩观,带头习惯过紧日子,腾出财力用在保民生、促发展的紧要处,坚决整治群众身边的腐败,让发展成果更多更公平惠及全体人民。

李可还就经济运行、项目建设、招商引资、春耕备播、污染防治、安全生产等工作进行安排部署。

会上,市财政局、淇滨区政府作了交流发言。

鹤壁市2023年度先进集体 先进个人光荣榜

▶2版~4版

市委党校(鹤壁行政学院)获全省党校(行政学院) 系统第四届精品课和首届教学管理优秀奖

本报讯 (记者 马龙歌)日前,全省党校(行政学院)系统第四届精品课暨首届教学管理优秀奖评选活动结果公布,市委党校(鹤壁行政学院)喜获全省党校(行政学院)系统第四届精品课和首届教学管理优秀奖,系该校自建校以来首次荣获全省党校(行政学院)系统“双奖”,为建设新时代高质量发展示范党校拉开了新的序幕。这是记者2月18日从市委党校(鹤壁行政学院)了解到的。

按照评选活动安排,在前期各单位、各部门推荐的基础上,经专家评审并报省委党校(河南行政学院)校委会(院党组)批准,决定对18名精品课授课

教师和8家教学管理优秀奖获奖单位予以表彰。其中,市委党校(鹤壁行政学院)荣获全省党校(行政学院)系统首届教学管理优秀奖,系该校自建校以来首次荣获全省党校(行政学院)系统“双奖”,为建设新时代高质量发展示范党校拉开了新的序幕。这是记者2月18日从市委党校(鹤壁行政学院)了解到的。

过去的一年,市委党校(鹤壁行政学院)新一届校委会在市委、市政府的坚强领导下,以践行党校初心为己任,围绕“建设什么样的鹤壁党校、怎样建设鹤壁党校”,科学提出“1441”工作思路,努力建设“全省一流,特色鲜明”的新时代高质量发展示范党校。该校为培育建设新时代高质量发展示范党校,将坚持以时不我待的紧迫感,稳扎稳打走好改革发展之路,为我市建设新时代高质量发展示范城市贡献力量。”市委党校(鹤壁行政学院)党委书记、常务副校长(院长)张文成表示。

我市2024年“春风行动” 暨返乡农民工专场招聘会举行

初步达成就业意向790人

本报讯 (记者 朱迪 实习生 郭中玉)为进一步推动返乡农民工、高校毕业生、就业困难人员等重点群体就业创业,2月18日上午,由市人社局主办、鹤壁人才集团承办的鹤壁市2024年“春风行动”暨返乡农民工专场招聘会在中国中原人力资源服务产业园鹤壁基地(鹤壁人力资源服务产业园)举行。

本次活动以“春风送岗促就业,精准服务助发展”为主题,共有43家优质企业参加,提供就业岗位2116个,初步达成功

名表。”之前在外地务工的市民吴萍萍高兴地说,招聘会提供的岗位多,可供选择的机会多。

当日早上,招聘会现场气氛热烈,不少求职者早早来到现场寻找心仪的岗位。记者了解到,不少求职者除了关注正常的工资待遇外,还重点关注了企业的其他相关福利待遇。为吸引人才,招聘企业也使出浑身解数,提供各种福利待遇,以期招到合适的人才。“现在是返乡农民工找工作的黄金期,我们提供了许多门槛低、待遇好的岗位。”鹤壁元昊新材料有限公司招聘专员说。

招聘会现场还设置了重点企业招聘区、新业态招聘区、职业介绍区、政策咨询区等专区,为求职者提供多元化的职业规划和指导。

“这是春节后第一场招聘会,也是2024年‘春风行动’的重要内容,随后市、县相关部门将持续开展丰富多样的就业帮扶活动,包括特色招聘会、政策宣讲会,访企问需、暖心服务,返乡农民工、高校毕业生、退役军人等各类求职群体和用工主

体请持续关注。”主办方相关负责人说。

“这家企业的岗位要求、薪资待遇符合我的预期,我非常满意,已经填写了报

名表。”之前在外地务工的市民吴萍萍高兴地说,招聘会提供的岗位多,可供选择的机会多。

当日早上,招聘会现场气氛热烈,不少求职者早早来到现场寻找心仪的岗位。记者了解到,不少求职者除了关注正常的工资待遇外,还重点关注了企业的其他相关福利待遇。为吸引人才,招聘企业也使出浑身解数,提供各种福利待遇,以期招到合适的人才。“现在是返乡农民工找工作的黄金期,我们提供了许多门槛低、待遇好的岗位。”鹤壁元昊新材料有限公司招聘专员说。

招聘会现场还设置了重点企业招聘区、新业态招聘区、职业介绍区、政策咨询区等专区,为求职者提供多元化的职业规划和指导。

“这是春节后第一场招聘会,也是2024年‘春风行动’的重要内容,随后市、县相关部门将持续开展丰富多样的就业帮扶活动,包括特色招聘会、政策宣讲会,访企问需、暖心服务,返乡农民工、高校毕业生、退役军人等各类求职群体和用工主

体请持续关注。”主办方相关负责人说。

“这家企业的岗位要求、薪资待遇符合我的预期,我非常满意,已经填写了报

名表。”之前在外地务工的市民吴萍萍高兴地说,招聘会提供的岗位多,可供选择的机会多。

当日早上,招聘会现场气氛热烈,不少求职者早早来到现场寻找心仪的岗位。记者了解到,不少求职者除了关注正常的工资待遇外,还重点关注了企业的其他相关福利待遇。为吸引人才,招聘企业也使出浑身解数,提供各种福利待遇,以期招到合适的人才。“现在是返乡农民工找工作的黄金期,我们提供了许多门槛低、待遇好的岗位。”鹤壁元昊新材料有限公司招聘专员说。

招聘会现场还设置了重点企业招聘区、新业态招聘区、职业介绍区、政策咨询区等专区,为求职者提供多元化的职业规划和指导。

“这是春节后第一场招聘会,也是2024年‘春风行动’的重要内容,随后市、县相关部门将持续开展丰富多样的就业帮扶活动,包括特色招聘会、政策宣讲会,访企问需、暖心服务,返乡农民工、高校毕业生、退役军人等各类求职群体和用工